

今日汝州

习近平对进一步做好“四好农村路”建设作出重要指示强调 持续发力久久为功 推动“四好农村路”高质量发展

2024年5月30日
星期四
农历甲辰年四月廿三

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3527 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
数字报

新华社北京5月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对进一步做好“四好农村路”建设作出重要指示指出,近年来,交通运输部等有关部门和各地认真贯彻落实党中央决策部署,持之以恒、攻坚克难,“四好农村路”建设

成效显著,农民群众获得感、幸福感、安全感不断增强,农村公路成为老百姓家门口的致富路、幸福路、连心路、振兴路。

习近平强调,新时代新征程,要持续发力,久久为功,进一步完善政策法规,提高治理能力,实施好新一轮农村公路提升行动,持续推动“四好农村路”高质量发展,助力宜居宜业和美乡村建设,为促进农民农村共同富裕、推进乡村全面振兴、加快农业农村现代化步伐、推进中国式现代化提供坚强服务保障。

(下转第2版)

习近平会见全国公安工作会议代表

新华社北京5月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日下午在北京人民大会堂亲切会见全国公安工作会议代表,向他们致以诚挚问候,勉励全国广大公安民警辅警奋力推进公安工作现代化,为推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁

薛祥、李希参加会见。

下午4时,习近平等来到人民大会堂西大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切握手,不时交谈,并合影留念。

陈文清参加会见并在29日上午召开的全国公安工作会议上讲话。他指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导,全面贯彻习近平法治思想、总体国家安全观,深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,牢牢把握新征程公安工作的前进方向;全面加强党的政治建设,着力锻造忠诚干净担当的过硬公安铁军;忠诚履行职责使命,全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展;深化法治公安建设,不断提升执法质量、效率和执法

公信力;坚定不移走改革强警之路,奋力开创公安工作现代化新局面。

李干杰、吴政隆参加会见,王小洪参加会见并主持会议。

各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团、各省会城市党委政法委、公安厅(局)主要负责同志,中央和国家机关有关部门、军队有关单位负责同志等参加会议。

韩春晓到卫健系统调研指导工作

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚)5月29日,市委书记韩春晓到卫健系统调研指导工作,并召开专题座谈会,听取卫生健康工作情况汇报,安排部署下步工作,全力推进卫生健康事业高质量发展。

在听取市卫健委、第一人民医院、人民医院、中医院、妇幼保健院、疾控中心、财政、医保等单位工作汇报后,韩春晓充分肯定了全市卫生健康工作取得的成绩。他指出,近年来,全市卫健系统认真贯彻落实市委部署要求,扎实推进健康汝州建设,加快补齐卫健事业短板,医疗卫生服务水平持续提升,为全市经济社会高质量发展作出了积极贡献。

韩春晓强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于卫生健康工作的重要论述,坚持人民至上、生命至上,深刻认识到卫生健康工作的重要性,持续增加优质医疗资源供给,积极推动资源下沉、合理布局,不断夯实基层医疗保障基础。要坚定信心,配齐配强班子队伍,重点抓好人才队伍建设、医疗水平和服务能力提升、医保资金使用等工作,以发展的眼光破解难题。要突出差异化、特色化发展方向,以满足群众就医需求为导向,进一步加强医院经营管理,培育一批知名特色科室,不断提升诊疗技术水平,加快提升基本公共卫生服务能力,不断满足广大群众多样化、多层次卫生健康需求。要凝聚工作合力,强化融资保障,加快推进医疗项目建设,优化医疗资源布局。

韩春晓要求,要切实加强纪律作风建设,结合正在开展的党纪学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治等,教育引导广大卫健干部职工和医务工作者坚守清正廉洁底线,以优良作风、过硬本领为全民健康、健康汝州建设保驾护航。要充分发挥新闻媒体作用,大力选树卫健系统先进典型,持续营造尊医重卫的良好氛围。

市领导黄彬、陈晓明、鲁武国及市委常务副秘书长李建锋出席会议。

“三夏”生产

团市委发出“青春有我 助力‘三夏’”倡议

本报讯(融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭敏姝)当前,我市正处于“三夏”生产的关键时期。为深入学习贯彻习近平总书记关于保障粮食安全的重要指示精神,不断发挥各级团组织和广大团员青年在夏收、夏种、夏管中的生力军和突击队作用,助力“三夏”生产,5月29日,团市委向全市各级团组织、广大团员青年和青年志愿者发出“青春有我,助力‘三夏’”倡议。

争做安全生产宣讲员。通过张贴横幅标语、发放宣传手册、流动宣传车

等形式,广泛宣传“三夏”生产帮扶和秸秆禁烧政策,积极开展农机安全知识普及、麦场防火安全知识宣传、秸秆综合利用政策法规培训等活动,提高群众的安全生产意识,引导群众秸秆还田和综合利用。对在公路上打场晒粮的行为进行劝导,为交通安全和人居环境整治做出积极贡献。集中宣传夏季用电安全、饮食卫生、疫情防控等知识,在群众中营造重安全、讲卫生、防疫病的良好氛围。

争做助收帮扶战斗员。积极组织助力“三夏”青年志愿服务队及小分队,深

入田间地头,实地了解群众需求,开展政策宣传、生产帮扶、抢收抢种、秸秆清理、防火值班执勤、路边巡逻等各项志愿服务工作。做好走访摸排工作,了解群众的生产生活情况和夏收难题,以困难家庭、外出务工人员家庭、缺乏劳动力家庭为重点,开展助收帮扶活动,帮助他们联系农机、抢收抢种、秸秆清运,确保“三夏”生产不掉队。

争做后勤保障服务员。主动对接相关技术部门,成立农机维修、电力保障青年志愿服务队,做好“三夏”生产的后勤保障服务。积极开展“三夏”生产一线人

员慰问活动,全力支持“三夏”生产特别是秸秆禁烧防火一线人员的后勤保障工作。做好在外务工、年老体弱、行动不便、无劳动力等困难群众的帮扶。积极挖掘、推荐、宣传涌现出的先进典型,营造良好氛围,以实际行动助力“三夏”生产有序进行。

团市委希望广大青年朋友们勇担重任、担当作为,以只争朝夕的紧迫感、舍我其谁的使命感,积极投身到“三夏”生产中,积极参与夏粮抢收,力争颗粒归仓,为粮食安全和经济社会稳定发展贡献青春力量。



图片新闻

5月29日,市农科所在工人文化宫游园科技活动周宣传期间,展示培育的玉米、小麦、蔬菜种子,吸引了市民前来咨询和购买。图为工作人员为市民介绍“汝非斤六根”“红根大黑叶”韭菜种子。 宋盼盼 摄

汝州农商银行服务“三农”,加大农机设备更新金融支持力度 “以旧换新”助力夏粮颗粒归仓

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 程曼玉)5月27日,在南阳市唐河县的大片麦田中,一辆红色的收割机隆隆作响,黄澄澄的麦粒流向

这红色收割机的经营者吴桥宾是我市庙下镇程小寨村的村民。

每年5月中旬,从湖北枣阳到河南南阳,再回到汝州,然后自河南到达河北,再绕向宁夏、甘肃,最后历经一个国庆长假,于10月中旬在青海收尾,这便是吴桥宾每年的夏粮收割路线,依据不同地域夏粮成熟的时点,在地图上画出了一个倾斜的倒V形。

“俺每年都出来到各省收割粮食,因为路线远、时间久,机器使用频繁,几乎要一年一更换。今年麦

熟之前,俺买新设备时钱不够,多亏了咱农商行,批了20万元贷款,这才没耽误今年夏收。”吴桥宾感激地说道。

这只是汝州农商银行聚焦以旧换新,保障夏粮稳收的一个缩影。

据了解,为加大对设备更新和以旧换新的金融支持力度,汝州农商银行立足支农支小的市场定位,坚守服务“三农”的使命宗旨,针对当前夏收紧迫需求,切实加大对种植户、养殖户、农机经营者等新型农业经营主体的信贷投放力度。利用走村入户,明确需求清单,深入田野一线,扎实助农纾困,多措并举刷新了普惠金融新底色,加快了夏收夏种新进程。今年以来,该行已累计投放涉农贷款14亿元。

汝州市精神文明建设

市新华书店举办“少年读书班”主题阅读活动

本报讯(融媒体中心记者 李浩然 通讯员 陈倩文)5月25日,市新华书店举办“少年读书班”主题阅读活动,本期共读名著《水浒传》。

活动伊始,新华书店朗读者志愿服务队老师为孩子们简要介绍了《水浒传》的作者、写作背景及经典故事,并与孩子们展开了有趣的互动,通过提问与讨论的方式,激发了他们的阅读兴趣。

在接续诵读环节,老师引导孩子们选择自己喜欢的章节进行阅读,孩子们争相发言,分享自己对书中故事的理解和感受。阅读中,老师重点带领孩子们了解宋江、武松、林冲、鲁智深、杨志、李逵等英雄好汉鲜明的人物特点与性格特征,帮孩子们理解书中描写人物的方式方法,并鼓励他们所学内容应用到日常写作中。

为加深小读者们对《水浒传》中故事桥段的了解,老师还利用图片、视频、PPT、小游戏等资源进行辅助学习,这些生动的展示方式让孩子们更加直观地感受到名著《水浒传》的魅力。活动最后,老师与孩子们约定,利用暑假时间重新阅读《水浒传》,进一步提升自身的阅读能力和文学素养。

本期“少年读书班”主题阅读活动提高了孩子们的口语表达能力,丰富了孩子们的课余生活,激发了他们对名著的兴趣和热爱,帮助孩子们在阅读中不断成长、不断进步。



图片新闻

5月28日,我市2024年“有道杯”青少年诵读大赛决赛举行。来自法庄小学、韩楼小学、有道实验学校等学校的学生们紧紧围绕诵读主题,将《五星出东方》等经典作品中蕴含的情感与意境完美地呈现给在场观众。 陈晶晶 摄

文明是城市之魂,美德是立身之本;文明城市——你我共同的家园。